Questions 5 1Total 12 13 14 15 2Total 17 18 19 20 3Total 26 4Total 27 38 39 40 5Total Note NN

Baréme 1,0 1,0 10 100 40 10 10 10 10 10 1,0 10 10 10 10l 1200 10 10 1,0 10 10 50 10 10 10 10 10 100 60 L0 1,0 1,0 1,0 1,0 10 1,0 10 10 10 10 10 1,0 10 14,0] 39,0] 20,0] 20,0
Réntgen 1,0 00 00 100 10 05 10 10 1,0 10 10 10 10 10| 95| 000000 10 05| 15| 10 10 10 00 10 o5 45| 10 05 1000 10 10 05 10 05 10 10 08 10 08| 110] 27,5 14,1] 17,
Lorentz 03 03 o5 03 00 1,0 00 00 13] 1,0 00 00 00 o0l 10 10 08 o5 10 10 o5 48 10 10 1000 00 10 10 05 10 08 05 05 83| 158 81133
Zeeman 03 00 03 o5 1,0 00 05 03 1,0 1,0 00 38| 00 00o] 10 10 03 00 00 03] 25 10 10 1005 00 00 00 05 05 00 03 00 03] 50| 11,8 60] 111
Becquerel 03 00 03] 00 00 10 03 1,0 1,0 00 3,3 ool 10 10 0,0 20l 10 10 1,000 00 00 00 00 10 05 03 48| 103] 5,3] 10,2
Curie 03 00 03] o5 00 05 1,0 08 08 10 4,5 ool 10 o8 0,0 18 00 03 03 1,0 1,0 05 30 95| 49 96
Rayleigh 00 03 03] 03 00 03 10 1,0 00 00 00 00 25| 0000 00 00 00| 10 10l 1,0 10 05 03 03 1,0 05 05 00 s0l 88 45 9.1
von Lenard 00l 05 00 03 03 08 05 03 2,5 0,0 00| o8 08 10 10 10 03 1,0 03 os5] 500 83| 42| &7
Thomson 00| 03 1,0 10 1,0 08 08 00 48 00| 10 1,0] 10 00 00 10l 68 35 7.5
Michelson 00l 05 00 1,0 00 00 08 23] 00 00 ool 10 03 13| 00 00 00 03 03 03 00 10 00 00 00 18] 53] 27| 61
Lippmann 03 03] 03 00 08 03 03 1,0 2,5 00 00 00| o8 08l 00 00 0000 00 08 0,5 13| 48 24 56
|Moyenne 02 01 00 00 00f 03] 05 01 07 03 07 07 04 02 01 01 370 010000 01 01 03] L0 05 02 01 02 01 20 07 06 0501 02 04 03 02 08 04 03 02 01 02 46| 109 56| 93|
Efficacité 32% 8% 13% 8%| 45% 6% 73% 39% 68% 81% 50% 58% 33% 50%| 37%| 17% 0% 0% 33% 25%|  5%| 95% 79% 58% 33% 40% 42%| 34%| 78% 69% 83% 8% 19% 39% 31% 38% 83% 63% 43% 29% 50% 50%| 33%
|Rendement 23% 5% 3% 8%| 45% 5% 73% 28% 68% 73% 40% 18% 10% 10%| 37%| 10% 0% 0% 10% 5%|  5%| 95% 48% 18% 10% 20% 13%| 34%| 70% 55% 50% 5% 18% 35% 25% 15% 75% 38% 30% 20% 10% 15%|  33%
1 2 3 4 5 E R |Notes| NN | NH Informations o

Rontgen 25% 95% 30% 75% 79%| 72%| 71%| 27,5 14,1] 17,0 Harmonisation des notes
Lorentz 13% 13% 20% 79% 59%| 53%| 40%| 158 81| 13,3 Efficacité (E) 18,0
Zeeman 13% 38% 0% 42% 36%| 39%| 30%| 11,8] 6,0] 11,1 lIs'agitdurapportdela e )
Becquerel 6% 33% 0% 33% 34%| 45%| 26%| 10,3] s3] 10,2 note obtenue sur la note W — 1 T T T T T =TT

maximale possibledes e
Curie 6% 45% 0% 29% 21%| 53%| 24%] 95| 49| 96 questions traitdes. wo 111 L 1L L e
Rayleigh 6% 25% 0% 17% 36%| 35%| 22%| 88| 45| 9.1 Sivousavezunscore e rs
von Lenard 0% 25% 0% 13% 36%| 52%| 21%| 8,3 4,2 8,7 d'efficacité é|EVé, cela 12,0 B
Thomson 0% 48% 0% 17% 7% 61%| 17%] 68| 35| 7.5 signifie que lorsque vous ‘
Michelson 0% 23% 0% 21% 13%| 25%| 13%| 53| 27| 61 traitez une question, vous - 10,0 .'.,.-".
Lippmann 6% 25% 0% 13% 9%| 28%| 12%] 48 24| 56 obtenez la plupart des z e A

points de cette question. 80 .

6,0 r

Rendement (R) ! L

Il s'agit du rapport de la 40

note obtenue sur la note

maximale possible. 20

Si vous avez un score de

rendement élevé, cela 0,0

signifie qu'en plus d'étre 1,0 1,5 2,0 25 3,0 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 9,0 9,5 10,0 10,5 11,0 11,5 12,0 12,5 13,0 13,5 14,0 14,5 15,0

efficace, vous étes rapide et NN

traitez la plupart des
questions du sujet. @ NH  ceeeeeees Poly. (NH)



